

# 淮安日报

C版



2018年8月31日 星期五

农历戊戌年七月廿一

淮阴新闻

用心承诺·用爱负责  
Trustee's Responsibility with Heart of Love

95500

淮安市淮阴支公司  
淮安市淮阴区东昇花园E号楼5、6、7号

中共淮安市委机关报

HUIAN DAILY

淮安新闻网: http://www.hynews.net

投稿邮箱: huaiyinnews@126.com

国内统一刊号: CN32-0046

邮发代号: 27-10 第15777期

## 解放思想推动城乡建设高质量发展

### 淮阴区住建局扎实开展解放思想大讨论活动

■ 黄文娟 蔡志远

本报讯 近期,淮阴区住建局扎实开展解放思想大讨论活动,进一步解放思想,开拓创新,全力推进城乡建设工作迈上新台阶。

一是开展讨论大动员。按照区委统一安排部署,该局结合工作实际,制定调整解放思想大讨论活动方案。通过召开会议、个别谈心、集体座谈等多种方式,充分调动全体干部职工参与大讨论的积极性,对解放思想大讨论活动进行动员部署。并根据淮阴区《大力营造解放思想大讨论活动宣传氛围的通知》要求,在建筑工地、开发企业、物业小区以及局属各

单位门口醒目位置张贴悬挂解放思想大讨论的标语横幅共计40余条,积极营造宣传氛围。

二是开展问题大征集。组织开展“思想大解放,问题大排查”专项行动,并研究制定了行动方案。通过开展民主生活会、学习会、座谈会等,广泛向干部群众在思想方面、心态方面、能力方面、作风方面的问题,形成问题清单,目前共征集意见20余条。

三是开展理论大学习。该局充分利用周二党课、党建周例会、党员大会等平台,组织党员干部学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神及省、市、区委关于解放

思想大讨论的具体要求,共计学习人数达300余人。同时认真组织开展“思想大解放引领高质量发展”专题学习研讨活动,按照活动方案要求,多样化、全面化开展学习,取得了良好的学习效果。

四是开展主题大调研。该局班子成员结合城乡建设工作实际,以“改革再出发、担当做贡献、开放迈新步”为主题,积极开展基层调研活动,通过实地走访、问卷调查、调研座谈等形式,深入开展调研,了解调研背景、现状问题及相应对策,形成调研报告。

五是开展思想大讨论。根据征集的问题清单、调研成果,该局组织开

展了“推动淮阴城乡建设高质量发展”的大讨论活动,干部职工从黑臭水体整治、美丽乡村建设、老旧小区整治、农村集中居住工作等多方面进行了讨论,并汇总征集意见。同时积极引导和鼓励我区企业认真贯彻落实依法管理,履行社会责任,增强社会发展活力,提升经济发展质效,推动社会治理体系、治理能力现代化,区企业家联合会于8月22日下午在区



## 淮阴区企业家联合会 举办诚信经营专题培训班

■ 冯攀峰

本报讯 8月22日下午,淮阴区企业家联合会在区经信委会议室举办“依法管理诚信经营企业创建工作”专题培训班。

依法管理是企业发展的根,诚信经营是企业壮大之本,为积极引导和鼓励我区企业认真贯彻落实依法管理,履行社会责任,增强社会发展活力,提升经济发展质效,推动社会治理体系、治理能力现代化,区企业家联合会于8月22日下午在区

经信委会议室举办《依法管理诚信经营创建工作》专题培训,区经信委分管领导通过对华能淮阴发电厂和江苏白玫瑰糖业有限公司董事长周玉明的先进事迹的详细讲解来阐述创建工作具体内容、创建重要性和必要性;并带领企业家们学习了市经信委《关于印发2018年度依法管理诚信经营企业创建活动的实施方案》的通知,从而增强了企业家们对企业发展壮大,就必须依法管理和诚信经营的认知,强化了建设法治淮阴和诚信淮阴意识。

## 淮阴区人社局 开展“三警一线”教育

■ 冯树光

本报讯 近日,淮阴区人社局组织部分干部职工顶着烈日,来到淮安市看守所和张纯如纪念馆开展“三警一线”教育活动。

大家通过参观看守所,使大家

从思想上行动上,主动防范职务犯罪,抵制违法犯罪行为。通过参观张纯如纪念馆,也使大家进一步认识这位美籍华裔女作家短暂而光辉的一生。她的一生都在为南京大屠杀这部历史史实的出版,不断奔走演讲,奉献了年轻的一生,也给我们留下了宝贵的精神财富。

## 淮阴区税务局开展 机构改革期间全员培训

■ 唐丽

本报讯 为推进国税地税征管体制改革各项任务的落实和国地税业务的有效融合,根据改革工作部署,近期,淮阴区税务局以文件形式对近阶段全员培训工作提出明确要求。

文件明确,培训内容主要涵盖各项税收政策法规、金税三期等系统操作及改革相关政策,参训人员为全区税务系统全体在职干部职工。在培训形式上,除了按要求组织人员参加上级部门的各类培训外,要求各单位、各部门结合实际抓好自主培训,每周自行组织集中

学习、培训不少于1次,培训内容自主安排,突出强调对原国税干部职工要加强原国税业务知识的培训,对原地税干部职工要加强原国税业务知识的培训,每月结合当月培训内容自行组织书面测试不少于1次。与此同时,提供学习资料,鼓励个人结合自身实际,针对个人工作需求和知识薄弱点进行自学。该局旨在通过加强全员培训工作,推进各项改革政策落实,加快原国税地税干部职工对原双方业务的熟悉,提升干部职工政治业务素质,凝聚发展动力,激发改革活力,为国地税征管体制改革工作的平稳有序推进提供人力和智力支持。

## 马头镇做好贫困人口排查认定工作

■ 朱洁 钱媛

本报讯 为做到精准救助、应保尽保,切实推进城乡低保与扶贫开发在对象认定、动态管理等方面的有效衔接,形成政策合力,对符合低保标准的贫困人口实行政策性兜底保障,近日,淮阴区马头镇召开贫困人口排查工作部署会,31个村居的会计、民政工作人员、残联

工作人员等参加会议。会议要求各村(居)对目前未纳入农村低保的建档立卡低收入户、2017年以来曾提交申请但未通过审批的家庭,以及动态管理中退出的低保家庭、家庭人均收入在低保标准2倍以内,符合低保条件的靠家庭供养且无法单独立户的成年无业重度残疾人进行排查,确保符合低保的贫困人口全部纳入低保范围。

## 330省道淮安北段 工可调整通过省发改委审查

■ 魏良峰

本报讯 8月17日,省发改委和省交通运输厅在南京联合主持召开330省道淮安北段(原330省道淮安段)工程可行性研究调整报告审查会议。经与会专家认真讨论和评议,原则同意了该项目工可进行调整,并要求建设单位要加快推进前期工作,争取早日开工建设。

330省道淮安北段,路线起自

205国道清江浦区和平镇段,向西跨越二河,经高家堰镇、南陈集镇后,止于淮安与宿迁交界处,全长约19公里,按二级公路标准建设,设计速度80公里/小时,路基宽度12米。项目建成后,将从根本上改善洪泽湖北岸地区的交通出行条件,并通过205国道与淮安高速公路网相沟通,强化了高速公路的辐射面,对拉动沿路经济发展,促进高家堰旅游文化发展具有十分积极的意义。

## 淮阴区公路站 对公路病害进行专项调查

■ 黄莉贤 刘翔

本报讯 淮阴区公路站日常养护中对路面坑塘等严重病害实施了多次维修,但仍存在网裂、沉陷、翻浆、坑槽等不同程度的病害,为进一步改善路况,我站组织人员对病害严重的张福河大桥向西至泗阳交界路段,进行病害分类调查,为下一步有针对性采取修复措施奠定了良好基础。

淮阴区公路站在日常养护中对路面坑塘等严重病害实施了多次维修,但仍存在网裂、沉陷、翻浆、坑槽等不同程度的病害,为进一步改善路况,我站组织人员对病害严重的张福河大桥向西至泗阳交界路段,进行病害分类调查,为下一步有针对性采取修复措施奠定了良好基础。

## 助力精准扶贫 书写军民深情

■ 曾凡东 刘婧

本报讯 驻淮高炮旅部队作为省级贫困村结对村的“结对对象”,一直关心结对村集体经济的发展和村民的生活,多年来,先后帮扶结对村建设多个民生工程。8月25日上午,在淮阴区副区长殷俊、淮高镇镇长林奇、淮阴区民政局副书记张载亚的陪同下,高炮旅政委傅泽云以及45名官兵走进团结村,开展系列帮扶活动。

2017年,高炮旅在团结村投入帮扶资金14万建设梨园、39万元发展菊花产业。一年后,梨园菊花生态种植已初具规模。团结村支部书记谷楠介绍:“梨园和菊花的生态种植,让团结村有了自然的美景,更让团结村村民有了在家门口就业的美差。”除了梨园和菊花种植,2016年,高炮旅看到团结村村民种植的瓜蒌因为道路未通,运输困难,投资了5万元铺设了1300米的拥军路。两年后,团结村的瓜蒌成为淮高镇“一村一品”重点宣传农产品品类,越来越多的瓜蒌从这条拥军路走向全国各地。

高炮旅在团结村的扶贫远不止这些,战士们一对一结对入户,走田间、访民需、解民困,早已成为



团结村最美的风景。

看着团结村“军民鱼水一家亲”的景象,淮阴区区长殷俊说:

“在高炮旅的关心帮助下,村委会要做好项目的组织实施,壮大村集体经济,解决部分本地用工,让产

业惠及本地村民,通过一村一品精准扶贫,尽快让低收入家庭富起来。”

## 淮阴财政开展作风专项整治行动

■ 金红霞 姜夕云

本报讯 最近,淮阴区财政局按照区委“三查三清”作风专项整治工作的会议精神要求,迅速召开专题会议,研究部署专项整治行动工作,出台了《关于开展“三查三清”作风专项整治行动的实施方案》,对整治工作作了周密部署。

一是强化领导。成立以局长任组长,其他领导班子成员任副组长,

科室负责人为成员的“三查三清”作风专项整治行动的领导小组,责任分工明确,加强了“三查三清”作风专项整治行动的领导小组。

二是目标明确。以解决全区财政系统党员干部作风、纪律方面存在的苗头性、倾向性及其他突出问题,增强党员干部纪律规矩意识,努力建设廉洁高效的干部队伍为目标,部署了财政系统分阶段的工作任务。

三是措施扎实。在充分调研的

基础上,制定了分步骤分时间的实施方案,从宣传发动、排查问题到整改提升,对“三查三清”作风专项整治行动进行周密安排部署,组织大家集中系统地学习《关于集中开展“三查三清”作风专项整治行动的实施意见》和党的十九大文件精神,对照平时工作认真排查问题,努力整改提升,确保通过专项整治活动,使全体党员干部的纪律意识能够进一步增强,为淮阴区人民的新时代征程提供坚强保障。

## 淮阴区检察院以案促改助推廉洁从检

■ 张传杰

本报讯 “‘以案促改’,就是坚持问题导向,深刻吸取他人发生的问题教训,以儆效尤、引以为戒,助推廉洁从检……”近日,在传达相关党风廉政建设通报、开展《牢记初心使命、净化政治生态》专题党课学习会上,淮阴区检察院党组书记、检察长周飞郑重表示。

今年以来,淮阴区检察院坚持“以案促改”、从严执纪抓党风廉政建设。院党组定期召开专题会议,搞好安排部署,教育引导干警进一步筑牢自身的责任意识、纪律意识、规矩意识。通过组织干警观看廉政警示片极为三树镇向上争取政策资金,为三树镇高质量发展保驾护航。

82烈士陵园等处接受红色教育等活动,学习领会《中国共产党纪律处分条例》和《廉政自律准则》,教育引导干警牢固树立廉洁从检的观念。充分利用院检察内网、两微一端和集团门户网站等,加大对以案促改工作进展情况、跟踪整改、取得实效等方面宣传力度,主动接受各方监督,不断增强干警遵规守纪自觉性。

该院以典型案例为抓手,组织召开党组织民主生活会,深入剖析查找问题根源。领导班子和领导干部重点围绕上级通报的典型案例,结合开展“三查三清”专题活动,围绕“工作圈、生活圈、社交圈”,着重从依法用权、纪律作风和日常交往等方面深入剖析、查摆问题。针对岗位职责、履职事项、重点岗位、重点环节中权力行使情况,建立权力运行清单,建

立廉政风险点整改台账,有针对性地制定风险防控措施,做到边查边改、立查立改,对照问题整改。

该院严格落实抓党风廉政建设的“两个责任”,坚持全面督导检查。针对督导检查中发现的工作措施不力、建章立制不足等问题,及时反馈,限时整改,跟踪督办。对发现的问题,不定期开展“回头看”,确保反馈问题整改到位。通过层层传导压力,层层夯实责任,促进党风廉政建设做实、做细、做长效。为做到警钟长鸣,常抓常改,该院纪检监察部门通过开展进单位、进家庭、进社区、进企业回访等活动,清查问题线索,清理薄弱环节,核查干警查摆出的突出问题,形成问题清单,进行常态长效整改。

## 市农科园领导一行到三树镇调研

■ 丁琳

本报讯 8月28日上午,淮阴区委常委、农科园党组书记丁凤珍带队调研三树镇工作。

丁凤珍一行实地走访了淮安市水之恋食品有限公司、淮安宏拓服饰有限公司、淮安宝乐塑业有限公司等企业,详细了解了三树镇经济社会发展情况和三凌工业园建设情况。

在随后召开的座谈会上,三树镇党委书记朱从耀及部分班子成员就相关工作进行了汇报。丁凤珍对三树镇各项工作取得的成绩表示肯定,认为三树镇街道干净整洁,镇村面貌改观较大。

对三树镇今后一个阶段的发展,丁凤珍提出了三点意见:一要保持政治上的定力。三树镇的发展要找准定位,设定目标,全力做好当前工作,为今后的发展打好基础;二要正确理解“平台带乡镇”发展思路。三树镇要加强与高新区、农科园的联系,在人口、空间、产业三方面加强与平台的相互融合;三要解决好路径问题,三树镇要进一步解放思想,结合区委对三树的产业要求,依托高新区和农科园,加大农业机械装备、食品加工等领域的招商引资力度。农科园作为平台单位,将发挥带动效应,积极为三树镇向上争取政策资金,为三树镇高质量发展保驾护航。